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Il successo della prima edizione del Concorso Sicilia Felicissima, al quale sono stati presentati più di sessanta progetti ha dimostrato il valore di queste iniziative tese a promuovere la qualità della comunicazione come volano per lo sviluppo economico, culturale e sociale dell’isola. Quest’anno il Concorso si rivolge anche agli studenti laureati con una categoria dedicata. Una scelta che vuole sottolineare l’importanza del lavoro svolto dalle scuole e dalle Università.

Obiettivo del Concorso è premiare e far conoscere le realtà di valore presenti in Sicilia, che valorizzano le risorse materiali e immateriali della nostra regione e progettano a partire dai territori; sono le imprese, le comunità e le istituzioni pubbliche e private che attivano nuovi processi e nuove pratiche e le mettono in campo, diventando le radici e gli incubatori di un futuro possibile. In questo scenario, il ruolo che i designer possono svolgere è certamente notevole. In particolare il design della comunicazione visiva può diventare uno strumento fondamentale per la Sicilia, per lo sviluppo delle sue istituzioni culturali, del turismo, delle sue imprese e del suo artigianato. Si tratta di un tema sensibile a cui devono essere richiamati tutti, soprattutto il mondo della formazione, l’impresa e le istituzioni. 

Il Concorso Sicilia Felicissima, alla sua seconda edizione, promosso da Abadir Accademia di Design e Arti Visive, Aiap – Associazione Italiana Design della Comunicazione Visiva - e Caffè Moak, con il patrocinio di Adi Delegazione Sicilia, Scuola di Architettura di Siracusa e Dipartimento di Scienze Umane dell’Università degli studi di Catania, vuole premiare la relazione professionale tra progettisti di qualità ed enti e aziende siciliane del settore pubblico e privato, la cui sinergia è elemento indispensabile affinché la comunicazione abbia un linguaggio contemporaneo e di qualità per una corretta e proficua promozione del territorio.

Gli obiettivi del concorso sono: 

1. premiare e segnalare i progettisti che determinano la qualità della comunicazione di enti e aziende; 
2. premiare e segnalare le aziende che con la loro comunicazione concorrono allo sviluppo economico e sociale del territorio siciliano; 
3. premiare e segnalare gli enti e le istituzioni culturali, pubbliche e private, che investono in comunicazione e contribuiscono alla conoscenza dei beni culturali siciliani. 
4. premiare e segnalare gli studenti che fanno ricerca in questo ambito disciplinare sviluppando progetti di tesi in collaborazione con aziende ed enti siciliani.





Il concorso è rivolto a: 

designer della comunicazione nati o no in Sicilia operanti con/per aziende o enti siciliani; imprese siciliane con sede in Sicilia; 

enti e/o istituzioni pubbliche e private con sede in Sicilia, dedicate alla cultura e/o ai beni culturali (musei, biblioteche, aree archeologiche, ecc.) committenti di designer della comunicazione; 

associazioni culturali con sede in Sicilia che promuovono attività culturali varie (festival, rassegne, manifestazioni periodiche, ecc.) committenti di designer della comunicazione;

studenti laureati presso Università, Accademie di Belle Arti e Scuole di Design, con sede in Sicilia o altrove, che hanno sviluppato una tesi di laurea da non più di due anni nell’ambito del progetto della comunicazione visiva e/o del design strategico per un’azienda o ente siciliano. 

I progetti saranno valutati da una giuria composta da sette figure autorevoli nel mondo della comunicazione e del design: 

Gilda Bojardi (Direttore Responsabile della rivista Interni) Vincenzo Castellana (Architetto e Docente di Design System) Cinzia Ferrara (Presidente AIAP, Palermo) Vanni Pasca (Direttore Scientifico Abadir, Milano) Rodrigo Rodriquez (Presidente Material Connexion, Milano) Annalisa Spadola (Direttore marketing Moak, Modica) Francesco Zurlo (Professore Ordinario di Design al Politecnico di Milano). I progetti premiati e selezionati saranno pubblicati in un catalogo, oltre che esposti in una mostra itinerante dedicata al concorso.
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L’Accademia Abadir è un’istituzione legalmente riconosciuta e autorizzata dal Ministero dell’Università e della Ricerca, dedicata alla formazione. Nata nel 1992 Abadir intende oggi ampliare e articolare i suoi programmi al fine di creare una piattaforma capace di assolvere due obiettivi: da un lato promuovere formazione avanzata e ricerca progettuale, dall’altro coinvolgere interlocutori diversi in un dibattito capace di generare progetti e iniziative utili per lo sviluppo economico, sociale e culturale del nostro territorio. Nel 2010 ha inaugurato un nuovo Dipartimento di Design, diretto da Vanni Pasca, avviando una Laurea Triennale in Design e Comunicazione Visiva e un master annuale per la specializzazione nel mondo del progetto.
www.abadir.net 

Aiap 
Aiap, Associazione Italiana Design della Comunicazione Visiva, intende promuovere e qualificare l'evoluzione e l'eccellenza del linguaggio grafico in ambito professionale e didattico. Nata nel 1945 all'interno della Fip come Atap (Associazione Tecnici e Artisti Pubblicitari), avvia nel corso degli anni un processo di maturazione della forma associativa e di definizione del campo professionale che si 

vuole rappresentare. l’Aiap considera il rapporto con il mondo universitario fondamentale per lo sviluppo del campo disciplinare, per leggere i cambiamenti e i nuovi sviluppi dei contenuti professionali, anche in relazione alle necessità di riconoscimento professionale e di certificazione della qualità.
www.aiap.it 
Moak 
Moak nasce nel 1967, dalla grande passione del suo fondatore Giovanni Spadola, per il caffè. L'azienda, che ha sede nella città di Modica, da cui prende il nome, oggi è una holding e produce pregiate miscele distribuite in oltre 60 Paesi. Modello di impresa visionaria, negli anni ha saputo innovarsi investendo sulla modernizzazione e sul patrimonio intellettuale, soprattutto di giovani talenti. Da sempre attenta alla cura dell'immagine, nel 2008 affida al grande designer olandese Bob Noorda la nuova corporate identity. Moak è oggi considerata un marchio del buon “made in Italy”, dove ricerca, innovazione e una comunicazione orientata all'impegno culturale, si fondono in un prodotto di altissima qualità.
www.caffemoak.com
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