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Comunicato stampa con preghiera di diffusione

A Napoli il Bēhance Portfolio Reviews: L’appuntamento Internazionale per creativi a Napoli
Napoli 15 Maggio 2015 ore 17.00 presso re.work
L'appuntamento ufficiale indirizzato a tutti i creativi campani, il Bēhance Portfolio Reviews sarà a Napoli, il 15 maggio dalle ore 17.00. Evento in cui si potranno presentare i propri lavori ed avere riscontri, consigli e critiche da colleghi, appassionati e curiosi.

Bēhance.net è la più grande piattaforma online di condivisione di grafica, design, fotografia, video ed illustrazione, con oltre 8 milioni di utenti attivi. Da anni promuove eventi per fortificare le comunità a livello locale e creare momenti di confronto offline. 

<< È l'occasione per fare community, per incontrarsi e conoscersi. Ma, anche l'opportunità per creare nuove relazioni e contatti con potenziali partner interessati a collaborare.>> afferma Domenico Catapano, promotore dell'edizione napoletana.

<< Partecipare ad un Bēhance Portfolio Reviews significa confrontarsi dal vivo con la comunità creativa ed avere feedback, imparare a perfezionare l'occhio critico, ritrovarsi di fronte possibili collaborazioni professionali ed aumentare il proprio network di riferimento. sono dell’idea che eventi di aggregazione professionale come questo possano determinare la creazione di vere e proprie comunità professionalmente attive, punto di riferimento della nuova imprenditoria innovativa >>, dichiara Corrado Sorge fondatore della digital agency Hubstrat con Alex Genovese e co-fondatore di re.work  
<< L’arte e il design non conoscono confini e attraverso il web riescono ad essere diffusi e condivisi dando vita ad una comunità critica e consapevole di enormi dimensioni >> continua Alex Genovese.
L'evento ha avuto il sostegno dell'AIAP associazione italiana design della comunicazione visiva.

La quinta edizione napoletana si terrà proprio presso re.work lo spazio di coworking nel cuore del centro direzionale di Napoli. 

L'evento di quest’anno presenterà interessanti novità in quanto oltre alla presentazione dei lavori creativi e il confronto con il pubblico, ci sarà una giuria di esperti che premierà il miglior lavoro con un anno di utilizzo della piattaforma Bēhance enterprice e con la mostra permanente per un anno del lavoro presso re.work.


A fine premiazione ci sarà, a seguire, un aperitivo con networking secondo il classico format H3 (Happy Hour Hubstrat). 
Un’occasione da non perdere per chi vorrà rilasciare il proprio portfolio ed entrare a far parte del  network della prima digital agency del sud Italia strutturata su di un modello di collaborazione reticolare.


Sono due le modalità di partecipazione all’evento: come spettatore e come creativo.
Possono partecipare tutte le tipologie di creativi e presentare un progetto, una grafica, un layout, un’installazione o un’idea. 

L'evento è gratuito, ma è richiesta la registrazione all’indirizzo: www.behancenapoli.it , 
coloro che vorranno presentare i propri lavori lo dovranno comunicare a: behancenapoli@gmail.com per le preselezioni entro e non oltre il 10 Maggio 2015.

Per maggiori informazioni sui Bēhance Portfolio Reviews e sulla community, consigliamo di consultare i seguenti link:

www.behance.net/reviews
blog.behance.net/teamblog/tag/behance-reviews
pinterest.com/behance/behance-portfolio-reviews
www.flickr.com/photos/behanceportfolioreviews
www.behancenapoli.it
Napoli 15 maggio, 

ore 17.00 

presso re.work Centro Direzionale, Isola E2.

Segreteria organizzativa: behancenapoli@gmail.com 
